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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA FIER 

DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIKE 

             

Nr. ______ Prot.                                                                                        Fier, më ___/ ___/ 2021 

 

 

 

 

Lënda:  Formulari i Njoftimit të Fituesit për proceduren me objekt “Furnizim vendosje panele 

fotovoltaikë me shtylla për ndriçim publik”, me burim financimi nga Buxheti i 

Bashkisë Fier       

 

                                                                          AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                     TIRANË 

                                                              (për botim) 

 

 

   

BASHKIA FIER 
 

 

Për:  Operatorin ekonomik “ZEQILLARI” shpk 

Adresa:  Njësia nr.5, "Komuna e Parisit', Rruga "Osman Myderizi", Pallatet e Laures, 

Ambjenti Nr.5, Zona Kadastrale 8270, me nr. pasurie 6/475 -N2, Tiranë. 

            

* * * 

Procedura e prokurimit: Procedurë e hapur me mjete elektronike. 
 

Numri i referencës së procedurës / lotit:  REF-85130-01-28-2021. 
 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Furnizim vendosje panele fotovoltaikë me shtylla për 

ndriçim publik”, me fond limit  49 791 000 (dyzetë e nëntë milion e shtatëqind e nëntëdhjetë e 

një mijë) lekë pa TVSH, në perputhje me preventivin, specifikimet teknike dhe kushtet e 

përcaktuara në DST. Objekti i prokurimit do te kontraktohet dhe zbatohet me vlere te plote, por 

per vitin 2021 do te financohet ne vleren prej 20 000 000 (njezetë milion) leke me TVSH, ndersa 

pjesa tjeter e mbetur do te financohet ne vlera te barabarta nga Buxheti i Investimeve te Bashkise 

Fier ne vitet buxhetore 2022-2023, ne perputhje me legjislacionin ne fuqi. Afati kohor per 

ekzekutimin e punimeve: Jo më vonë se 70 (shtatëdhjetë) ditë nga nënshkrimi i kontratës.    

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [1 Shkurt 2021], [Numri 

14]. 
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Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët- X     oferta ekonomikisht më e favorshme  
 

 

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 
 

1. Operatori ekonomik “ZEQILLARI” shpk numri i NUIS L61912024O.  

    Vlera totale sipas formularit te ofertes eshte 49 487 500 lekë pa TVSH. 
 

2. Operatori ekonomik “SARK” shpk numri i NUIS K52531415H.  

    Vlera totale sipas formularit te ofertes eshte 48 860 000 lekë pa TVSH. 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:  

1.Operatori ekonomik “SARK” shpk numri i NUIS K52531415H. 
 

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme: 
 

1. Autorizimi i Prodhuesit, certifikata e cilësisë ISO 9001:2015 (Sistemi i menaxhimit të 

cilësisë) per standardin e prodhimit, katalogu, te paraqitur nga OE SARK shpk, nuk jane te 

perkthyher ne shqip, si dhe te noterizuara. Nuk bëhet lidhja e katalogut te paraqitur per zerat 

e kerkuar, me subjektin prodhues. Autorizimi i prodhuesit nuk permbane te dhena te plota te 

prodhuesit si: tel, fax, email, website, kjo e nevojshme per AK ne rast verifikimi nga ana e tij, 

siç percaktohet ne pikat 2.3.5 dhe 2.3.6, te rubrikes 2.Kriteret e Vecanta te Kualifikimit, 

Shtojca 9 e DST. 

2. OE SARK shpk nuk provon përvojë të mëparshme të ngjashme, në vlerën e kerkuar ne DST, 

pasi nuk ka paraqitur dëshmi për furnizime vendosje të mëparshme, të ngjashme me objektin 

e prokurimit, me vlerë sa ajo e kerkuar ne DST, pra jo me pak se 19 000 000 leke pa TVSH, 

siç percaktohet ne piken 2.3.1, te rubrikes 2.Kriteret e Vecanta te Kualifikimit, te percaktuara 

ne Shtojcen 9 te DST. 

3. OE SARK shpk nuk permbush kriterin e percaktuar ne piken 2.3.2/b, te rubrikes 2.Kriteret e 

Vecanta te Kualifikimit, te percaktuara ne Shtojcen 9 te DST, pasi nuk ka paraqitur numrin e 

kerkuar te 5 elektricisteve (ka paraqitur 4 punonjes si elektricist). Dokumentacioni i paraqitur 

per elektricistet eshte i parregullt, pasi jane paraqitur vetem kontratat e punes dhe nuk jane 

paraqitur dëshmitë/certifikatat ose çdo dokument tjeter qe verteton diplomimin apo 

kualifikimin  e tyre profesional, si dhe ne 3 raste mungon edhe kartela personale të sigurimit 

teknik të vlefshme, të lëshuara nga organe kompetente në zbatim të Ligjit Nr.8734, datë 

01.02.2001 dhe Ligjit Nr.13/2013. 

4. OE SARK shpk nuk permbush kriterin e percaktuar ne piken 2.3.2/c, te rubrikes 2.Kriteret e 

Vecanta te Kualifikimit, te percaktuara ne Shtojcen 9 te DST, pasi nuk ka paraqitur 

dokumentacion per certifikimet / trajnimet, per punonjesit per te kryer punime ne lartesi, te 

leshuara nga Institucione te certifikuara/akredituara ne Shqiperi ose tek ato nderkombetare. 
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* * * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “ZEQILLARI” 

shpk numri i NUIS L61912024O, Adresa: Njësia nr.5, "Komuna e Parisit', Rruga "Osman 

Myderizi", Pallatet e Laures, Ambjenti Nr.5, Zona Kadastrale 8270, me nr. pasurie 6/475-N2, 

Tiranë, se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej 49 487 500 lekë pa TVSH, është 

identifikuar si oferta e suksesshme.   

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Njësisë së Prokurimit të Bashkisë Fier, Lagjja  

“Kastriot”, Rruga “Ramiz Aranitasi”, sigurimin e kontratës dhe të nëshkruani kontratën, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të 

këtij njoftimi.  
 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të 

konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit 

vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme 

prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit 

nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar. 
 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 04.03.2021. 

Ankesa: ka ose jo,- JO. 

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë:  

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

_______________________ 

Armando SUBASHI 
 


